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ΔΑΝΙΑ - ΣΟΥΗΔΙΑ   
Κοπεγχάγη - Μάλμε 

4ήμερη αεροπορική εκδρομή 

 
Με τον Ολυμπιακό για τον αγώνα με τη MALMO FC  

Από 925 €   

Αναχώρηση : 23 Οκτωβρίου 2024 

 

Ημέρα 1 (23/10/2024) 
Αθήνα – Κοπεγχάγη    
 
Συγκέντρωση το πρωί στο αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος  και αναχώρηση για Κοπεγχάγη με 
ενδιάμεσο σταθμό (Βιέννη). Άφιξη στην όμορφη πόλη. Χρώματα κι αισθήσεις που παραπέμπουν σε 
έναν παραμυθένιο κόσμο και ταυτόχρονα μια ολοζώντανη μητρόπολη της σύγχρονης αρχιτεκτονικής 
και του design. Η πρωτεύουσα της Δανίας αποτελεί μια συναρπαστική εμπειρία για κάθε ταξιδιώτη με 
τα παλάτια, τα κάστρα αλλά και τα σύγχρονα κτίρια και τις γέφυρες-θαύματα της σύγχρονης μηχανικής. 
Τα καφέ και τα εστιατόριά της είναι γεμάτα κόσμο όλο το χρόνο, ενώ τα κανάλια και οι πλατείες 
σφύζουν από ζωή. Πεντακάθαρη, user friendly πόλη, με ένα σύστημα αστικών συγκοινωνιών που 
δίνει άλλο νόημα στη λέξη «συνέπεια», δεν είναι να απορείτε που τα τελευταία χρόνια ανακηρύσσεται 
μία από τις πόλεις με υψηλό βιοτικό επίπεδο. Μετά την παραλαβή των αποσκευών, επιβίβαση στο 
λεωφορείο, μεταφορά μας στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση στα δωμάτια (check in) & διανυκτέρευση. 
 
Ημέρα 2 (24/10/2024) 
Κοπεγχάγη, Μάλμε, Eleda Stadion, Κοπεγχάγη  
 
Πρωινό και λίγος χρόνος ελεύθερος. Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για το Μάλμε. Διασχίζοντας την 
εντυπωσιακή κρεμαστή γέφυρα του Όρεσουντ που συνδέει την πρωτεύουσα της Δανίας με τη 
δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της Σουηδίας, θα φτάσουμε στο Malmö. Εκεί θα θαυμάσουμε την 
περίφημη στροφή του κορμού που βρίσκεται στις σύγχρονες παράκτιες συνοικίες, το κάστρο του 
Μάλμε, την Πλατεία Γερουσίας  και την παλιά πόλη με τα πλακόστρωτα δρομάκια και την ευχάριστη 
ατμόσφαιρα. Χρόνος ελεύθερος και στη συνέχεια μεταφορά μας στο Eleda Stadion για να 
παρακολουθήσουμε τον αγώνα MALMO FC – OLYMPIACOS CFP. Mετά το τέλος του αγώνα 
επιστροφή στο ξενοδοχείο & διανυκτέρευση.   
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Ημέρα 3 (25/10/2024) 
Κοπεγχάγη, Ξενάγηση πόλης  
 
Πρωινό και αναχώρηση για την ξενάγηση της πόλης. Θα επισκεφτούμε την κεντρική πλατεία του 
Δημαρχείου, τη Γλυπτοθήκη, το Χρηματιστήριο (το παλαιότερο της Ευρώπης), το Αμαλίενμποργκ που 
πήρε το όνομά του από τη βασίλισσα της Δανίας, Σοφία-Αμαλία. Στη μέση της πλατείας δεσπόζει το 
άγαλμα του Φρειδερίκου Ε’ Έφιππου, που κατά τη διάρκεια της βασιλείας του χτίστηκαν τα τέσσερα 
αρχοντικά που αποτελούν το παλάτι, στον ίδιο αρχιτεκτονικό ρυθμό, τα ογκώδη ανάκτορα 
Κρίστιανμποργκ, το κανάλι Νίχαβν και το κάστρο Ρόζενμποργκ, όπου φυλάσσονται τα κοσμήματα του 
Θρόνου. Ακόμη την παραλία Λαγκελίνιε με τη Μικρή Γοργόνα, σύμβολο της πόλης όπου θα μάθουμε 
και την ιστορία της. Και τέλος θα επισκεφτούμε την Όπερα. Μετά το τέλος της ξενάγησής μας 
προαιρετικά θα μεταφερθούμε στο λιμάνι της Κοπεγχάγης Nyhavn όπου θα έχουμε την μίνι 
κρουαζιέρα μας (διάρκειας περίπου 1 ώρας) ώστε να γνωρίσουμε την πρωτεύουσα της Δανίας και 
από την θάλασσα. Χρόνος ελεύθερος. Για νωρίς το απόγευμα σας προτείνουμε μία επίσκεψη  στο 
φημισμένο θεματικό πάρκο Τίβολι με τους υπέροχους κήπους και φυσικά τα δεκάδες γραφικά καφέ & 
εστιατόρια. Αμέσως μετά και χωρίς  ούτε στιγμή  για χάσιμο, μια βόλτα στην πιο πολύχρωμη και 
κινηματογραφική γειτονιά της πόλης, τη συνοικία σύμβολο της  δανέζικης πρωτεύουσας που ήταν 
κάποτε το πιο κακόφημο σημείο της πόλης, το Nyhavn, το οποίο  τα αγγλικά σημαίνει «Νέο Λιμάνι». Η 
εμβληματική αυτή συνοικία στο κέντρο της πόλης, με τα ψηλά, πολύχρωμα κτήρια και τα δεκάδες 
μαγαζιά και καφέ, βρίσκεται ακριβώς μπροστά σε ένα κανάλι του 17ου αιώνα όπου ναυπηγούνταν τα 
παλιά, ξύλινα πλοία του βασιλείου της Δανίας και της Νορβηγίας. Βράδυ ελεύθερο & διανυκτέρευση. 
 
Ημέρα 4 (26/10/2024) 
Κοπεγχάγη, Αθήνα 
 
Πρωινό και παράδοση δωματίων. Χρόνος ελεύθερος για μια τελευταία βόλτα στο κέντρο της πόλης και 
ειδικότερα στον εμπορικό πεζόδρομο Στρόγκετ. Το μεσημέρι μεταφορά μας στο αεροδρόμιο και 
αναχώρηση για Αθήνα με ενδιάμεσο σταθμό (Βιέννη). Άφιξη στο Ελ. Βενιζέλος  αργά το βράδυ.  

 

Τιμή ανά άτομο σε δίκλινο / τρίκλινο : € 925  /   Τιμή σε μονόκλινο : € 1195 
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Περιλαμβάνονται: 
 
1. Αεροπορικά εισιτήρια με Austrian Airlines 
2. Όλοι οι φόροι αεροδρομίων 
3. Mία (1) αποσκευή έως 23 κιλά, μία (1) χειραποσκευή έως 8 κιλά & ένα (1) προσωπ. αντικείμενο  
4. Tρεις  (3) διανυκτερεύσεις στη Κοπεγχάγη στο HOTEL  THE SQUARE (4*) 
5. Πρωινό καθημερινά 
6. Όλες οι μεταφορές & μετακινήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα 
7. ‘Ολες οι ξεναγήσεις & περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα  
8. Δημοτικός φόρος διαμονής 
9. Αρχηγός-συνοδός του γραφείου μας 
10. Ταξιδιωτική ασφάλιση αστικής ευθύνης 
 
 

Δεν περιλαμβάνονται: 

1. Εισιτήριο αγώνα  
2. Εισιτήρια σε μουσεία, μνημεία, αξιοθέατα, κ.α. (όπου και αν αυτό απαιτείται)  
3. Συμμετοχή σε τυχόν προαιρετικές εκδρομές - δραστηριότητες 

 
 

Σημειώσεις  : 
 

✓ Για τη συμμετοχή στην εκδρομή απαιτείται διαβατήριο σε ισχύ  ή ταυτότητα τελευταίας 15ετίας. 
 

✓ Στα περισσότερα ξενοδοχεία το τρίκλινο δωμάτιο είναι ουσιαστικά δίκλινο με προσθήκη τρίτης κλίνης 
(extra bed). Ως εκ τούτου, μειώνεται ο ελεύθερος χώρος του δωματίου. 
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Όροι Συμμετοχής  : 
 
➢ H κράτηση επιβεβαιώνεται ΜΟΝΟ με άμεση προκαταβολή 300€ ανά άτομο, και εξόφληση το 

αργότερο έως και είκοσι (20) ημέρες (03/10/24) πριν την ανχώρηση.   
 
 

➢ Η εκδρομή πραγματοποιείται  ανεξάρτητα των όποιων  έκτακτων καταστάσεων (τιμωρία, 
απαγόρευση μετακίνησης φιλάθλων, κ.α.) προκύψουν & δύναται να επηρεάσουν την ομαλή 
διεξαγωγή του αγώνα. 

 
 

➢ Με τη συμμετοχή στην εκδρομή αυτόματα αποδέχεστε τους παραπάνω όρους. 
 
 
 
 

ΠΤΗΣΕΙΣ 

ATH VIE 23OCT OS 802 13:35 14:50 

VIE CPH 23OCT OS 305 17:30 19:10 

CPH VIE 26OCT OS 304 17:40 19:20 

VIE ATH 26OT OS 803 22:45 01:50 
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